Sri Widodo

From: Sri Widodo

Sent: Wednesday, October 09, 2019 10:06 AM

To: Febry Yani Syukur; Iwan Pramono; Wahid Abdurakhman; Ridwan Undru
Cc: Sumardi; Muhamad Hajar Murdana; V. Arisiani Wulandari

Subject: RE: Materi Olympic Skill utk TSAP 1 & 2

Pak Dodl,

Yang akan support untuk sesi ini di TC Cileungsi Saya dan Pak Wahid, mohon dibantu booking akomodasi dan info A/C.
Ceklist tool yang diperlukan akan kami kirim kemudian untuk diperiksa ketersediaannya di PKU.

Thanks.

Best Regards,

Sri Widodo
Training Center

PT Trakindo Utama

Jalan Raya Narogong Km. 19 Cileungsi

Bogor, 16820, Jawa Barat, Indonesia

Tel. +62 21 8233361 Ext. 110 » Mobile: +62 811 1544 065
sri.widodo@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

A member of ¥ Tiara Marga

From: Febry Yani Syukur <febry.syukur@trakindo.co.id>
Sent: Monday, September 16, 2019 5:11 PM



To: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>; Iwan Pramono <iwan.pramono®@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Ridwan Undru
<ridwan.undru@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Muhamad Hajar Murdana <muhamad.murdana@trakindo.co.id>; V. Arisiani Wulandari <awulandari@trakindo.co.id>

Subject: RE: Materi Olympic Skill utk TSAP 1 & 2

Pak Dodo..

Excellent ,,,, telah membantu detail skema nya ..

Task object yg nanti bisa di gunakan :

Satu unit 3456 Genset.

C9 Engine

320D HEX

3126 Mechanical Engine

313D2 HEX..

Study case, kita akan mintakan salah satu kasus yg ada di site dengan PIC EM nya.

ok wnNE

Pak Dodo & Team ,,, Silahklan di sampaikan jika ada concern & request lain nya..

Terimaksih
Salam..
FEBRY YANI SYUKUR (Dody)
~ Satellite Training Center Pekanbaru

Spasi

PT Trakindo Utama

Northern Sumatera Division

JI. Soekarno Hatta No. 36, Labuh Baru Barat, Pekanbaru

Riau - INDONESIA

Tel. +62 761 7891149, 7891150 Ext : 3029 « Mobile: +62 812 679 9663
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook « LinkedIn ¢ YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo



From: Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>

Sent: Monday, September 16, 2019 1:43 PM

To: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>; Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Febry
Yani Syukur <febry.syukur@trakindo.co.id>

Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Muhamad Hajar Murdana <muhamad.murdana@trakindo.co.id>

Subject: RE: Materi Olympic Skill utk TSAP 1 & 2

Pak Iwan,
Berikut Skemanya jika di per detail...

Pak Dodi,
Please inform specific Unit (Engine atau Machine) yang akan digunakan.
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

From: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>

Sent: Monday, September 16, 2019 11:19 AM

To: Wahid Abdurakhman <wahid.abdurakhman@trakindo.co.id>; Ridwan Undru <ridwan.undru@trakindo.co.id>; Sri Widodo <sri.widodo@trakindo.co.id>
Cc: Sumardi <sumardi@trakindo.co.id>; Muhamad Hajar Murdana <muhamad.murdana@trakindo.co.id>; Febry Yani Syukur <febry.syukur@trakindo.co.id>
Subject: FW: Materi Olympic Skill utk TSAP 1 & 2

Dear Team
Fyu and please advise...

Best Regards,

Iwan Pramono
Learning & Talent Development

From: Febry Yani Syukur <febry.syukur@trakindo.co.id>
Sent: Monday, September 16, 2019 10:45 AM




To: Iwan Pramono <iwan.pramono@trakindo.co.id>
Subject: Materi Olympic Skill utk TSAP 1 & 2

Assalamu’alaykum Pak Iwan..
Berikut saya sampaikan Materi Olympic Skill yg di setting utk seleksi TSAP 1 & 2 as pak lwan tanyakan.

TSAP 1
Presentation
Skills Olympics 1 @ 1.5 hours Testing & Adjusting
Skills Olympics 2 @ 1.5 hours T/S Electronic Control System
Skills Olympics 3 @ 1.5 hours T/S Hydraulic System Operation
TSAP 2
Study Case
Skills Olympics 1 @ 1.5 hours T/S Machine Mechanical System
Skills Olympics 2 @ 1.5 hours T/S Electronic Control System
Skills Olympics 3 @ 1.5 hours T/S Hydraulic System Operation

FEBRY YANI SYUKUR (Dody)
Satellite Training Center Pekanbaru

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



